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CYCLORAMA SURVEY 
A SUMMARY OF QUESTIONNAIRES 

February 17, 1969 

As of January .24, 1969, 2,013 of the 5,000 postcards were returned to 
this office. This represents an impressive response of 40.3¾. We 
understand from public opinion firms, etc., that as much as a 10¾ 
resp~nse is considered adequate and favorable. 

Seven basi j questions were asked on the survey card and not every 
question was answered by everyone who returned a card. As to the 
question, 11 Your home town or point of origin?, 11 l, 97 3 responded. 
Of this number, 966 (or 49¾) were from the southeastern United States. 
They represented a total of forty-five states and the District of 
Columbia. Interestingly enough, 1.89¾ of all visitors during the period 
tested were from foreign countries. Those listing Atlanta under question 
one represent 7.6¾ of the survey, and those from outside Atlanta but 
living in Georgia represented 10.9¾ of the survey. 

As to question two, 11 Are you on vacation or a business trip?, 11 61.6¾ 
were on vacation, 21.8¾ were on business, and 16.5¾ were on business 
and vacation. 

As to question three, 11How did you hear of cyclorama?, 11 a total of 1,689 
of the 2,013 cards responded to this question. The largest single group 
were told of the Cyclorama by friends, with the next group having heard 
of it through relatives, and the third group bein g natives of the City 
of Atlanta. Georgia Welcome stations, encyclopedi as, Georgia Motor Club, 
tax i drivers, newspapers, magazine s and history books, Welcome Wagon, 
etc. were listed as sources where the tOurists learned of the Cyclorama. 

As to question four, 11 Did you have trouble locating the park?, 11 of the 
1.960 who responded to this question, only 12 . 1¾ said they had trouble 
locating Grant Park. 

Question five. This i ·s a very important question consisting of the 
following: 11 Did you come to Grant Park specifically to see the Cyclorama; 

·or, to see the Zoo and Cyclorama; or, to see the Zoo and decided to 
visit the Cyclorama? 11 A total of 1,.939 of the 2,013 answered this 
question. 79.9¾ stated they came td Grant Park e x clusively to see the 
Cyclorama ; 17¾ said they came to Grant Park to see the Zoo and the 
Cyclorama, a nd only 3 . 1¾ stated they came to Gran t Park primar i ly t o 
see t he Zoo a nd , while ther e, decided to take in the Cyclorama . 

" Qu e stion six a sks , 11 Do you feel the Cy clorama should be move d to anoth e r 
loca t ion? 11 Of the 2, 013 answering this question, (please no t e e very 
card answe r e d q uest i o n six ) 76¾ said , 11 No , do not move i t t o a nother 
locatio n. 11 9¾ said , 11Yes , do move it , " and 15¾ had not r eached a co n­
clusion. Of the 2,013 c a rds which a n s were d q uest ion s i x, 217 we re from 
the Atl anta Metro a rea . Of the se 217 , 7 5% s aid; 11 Do no t move the Cyclo­
rama,11 19¾ s a id, "Do move i t, 11 a n d 7¾ h ad no opinion. 

Question seven asks, "Would you rather see the Cyclorama located near 
downtown motels , civic centers, etc.? 11 Again, 2,013 of the 2 , 013 r ·eturned 



Cyclorama Survey Summary (cont'd) - 2 - February 17, 1969 

cards answered question seven. 74% stated they would not prefer to see 
the Cyclorama downtown, 11% said they would, and 1'5% had no opinion. 
Of the 2,013 cards answering question seven, 217 were from the Metro 
area. Of this 217, 74% said, 11 No, do not move it downtown, 11 15% said 
"D:> move it downtown, 11 and 11¾ had no opinion. 

JCD:jw 



CYCLORAMA SURVEY 

AS OF January 24, 1969 

1. 
'1 6 e:, r- n-o lNV 

Your home town or point of origin? 
L/ :;-· STAT t: S 

s.e. 

1, /, ?c 149 Atlanta - .. 
66 Alabama --

3 Montana i- 1), c, 
3 Nebraska 

Foreign Countries 
14 Canada 

1 Alaska 
·11 Arkansas 
85 California 
17 Colorado 
21 Connecticut 

4 Delaware 
1-51 Florida-

/ o. 9 ~0 216 Georgia-
3 Hawaii 
1 Idaho 

97 Illinois 
37 Indiana 
16 Iowa 
·3 Kansas 

34 Kentucky - -
37 Louisiana 

2 Maine 
18 Maryland 
40 Massachusetts 
90 Michigan 
25 Minne sota 
25 Mississippi - -
27 Missouri 

5 New Hampshire 
12 New Jersey 
68 New York 
96 N. Carolina-

6 N. Dakota 
84 Ohio 
15 Ok·lahoma 

6 Oregon 
48 Pennsylvania 

3 Rhode Island 
-- 82 S. Carolin~ 

1 S. -Dakota 
75 Tennessee.._ 
82 Texas 

8 Utah 
4-7 Virginia-
18 Washington 
25 Washington, D.C.---, 
15 W. Virginia 
29 Wisconsin 

5 Wyoming 
4 No State 

2. Are you on vacation or a business trip? 
fs,l.f.o'70 .:i..1,8/'o 

Vacation - 1,080 Business - 381 

3. How did you hear of Cyclorama? 

7 Switzerland 
1 Venezuala 
1 Ireland 
4 Germany 
3 Japan 
6 England 
3 Australia 
4 Holland 
2 Puerto Rico 
1 Grand Bahamas 
1 Brazil 
1 South America 
1 Iran 
1 France 
1 South Africa 
1 Norway 
1 Mexico 
2 Wales 
2 Scotland 
2 Isreal 
2 India 
2 Ecuador 
2 Denmark 
1 Kenya 
1 Sweden 

1£,'Sd)o 
Both - 290 -r·o i---A <... 1 'l S / 

759 Friends 
293 Relatives 
109 Native 
144 .Return Vi s it 

3 Transit Authority 
3 6 A.A.,_f:\. 

1 Hospitality House 
3 While a t zoo 

29 Tour 
42 Folde rs, Brochure s , 

Pamphlet s , e tc. 
5 Welcome St a tion 

30 Motels & Hot e l s 
2 Airport 

28 Adverti sement 
46 School 
8 Chamber of Commerce 

30 Li t erature & Books 
1 Worl d Book Ency. 
1 Ga. I nfo. Offi ce 

3 Cab Driver 
16 Maps 

1 Government Office 
4 Sightseeing Trip, 

19 Newspaper 
6 Grey Line 
9 Magazine 
8 History 

25 Guide Book or 
Trave l Folder 

1 Civ i l War Centinne l 
2 Lectur es 
1 We lcome Wagon 
3 Trave l Bureau 

1 Study of monument s 
7 Conven tion 
2 Information De sk 
2 New York Time Post 
3 Motor Club 
1 Movie Guide 
1 American He ritage 
1 Hert z 
2 Curt is , 1000 
1 Superior Bumper 

Products of Atlanta 
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4. 

5. 

6. 

Did yo/ have trouble locating the Park? 

No - lr' 721 Yes - 239 I 2_. \ °lo 
Did you come to Grant Park specifica lly to see the Cyclorama?; 
or, to ' see the Zoo & Cyclorama; or, to see Zoo and decided to 
visit Cyclorama? ~ 

. '7 ? . CJ ·1 o I 7 ? o 
Cyclorama - 1,549 Zoo & Cyclorama - 329 

~.t?o 1q~9'rO 'rJ'l<­
Zoo and decided - 61 

Do you feel Cyclorama should b e moved to another location? 

No - 1,539 (76%) 

Metro Atlanta 

No - l~l (74%) 

Yes - 17_9 (9%) 

Yes - 41 (19%) 

No Opinion - 295 ( 15%) Jo I 3 '\-OTA,.,_ 

No Opinion - 15 (7%) 217 l ufh-. 

7. Would you r a the r see Cyc lorama l ocat e d near downtown hote l s , 
motels, in a civic center? 

No - 1,496 (74%) 

Metro Atlanta 

No - 160 (74%) 

Yes - 210 (li%) No Op inion - 307 ( 15%) d u I 3 l C//71·L 

Ye s - 33 (15%) No Opinion - 24 (11%) 2 I 1 l u7Tk_ 

. NOTE: This includes all the c a rds tha t have b een given ou t at 
the Cyclorama . Thi s will b e fina l exc ept for a very f e w 
tha t a r e b e ing r e turne d by ma il. 

d-0\:, Cf\'2-l)5 
Ou""t Of- So oo. 
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